yEaBHeHMﬂ XNMNYECKUX

peakunin

4Fe +30,+6H,0=4Fe(OH)3
Fe (OH)3=FeOOH+H,O




Qe a2 R AR MY CKON ——
peakumen?

XNMNUYEeCKon peaKkumen Ha3blBatloT
npeBpalleHne oaHNX BeLLeCcTB B

apyruve.

BellecTBa, Nojly4eHHbIE B
pe3ysibTaTte peakuumy,
OT/INYAKOTCSA OT UCXOAHbIX
-~ BewectB COCTaBOM, CTpoeHUNEM

A ADDAIAATDSNRNALA



[IpNU3HAKN XUMUYECKUX peaKLuunmn

Brlnenenue Temia U CBeTa

VsMmeHeHue 1iBeTa

PacTBOpeHHE WM BhIIAACHUE OCAIKA

Brlnenedue nin norjioiieHue ra3a

N3MeHeHue 3amaxa




[TPU3HAKN XUMUUYECKUX peaKLnM

Bbigeaenue TenJja u

N3Mmenenune nuBera
cBeTa




[IPU3HaAKN XMMUYECKNX peaKLni
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PacTrBopenue uiau

Boigenenue nin
BbINIAJIEHUE 0CAIKa

MNOIJIOILICHHUE Ira3a




3aKOH COXpaHeHns MaccCbl U SHEepPruu

Macca BellecCTB,

BCTYNUBLUNX B XUMNYECKYIO
peakuun, paBHa Macce
BellecTB, 06pa30BaBLUNXCA
B pe3y/ibTaTe XMMN4YeCKOW
peakuunmn




P

3AKOH COXPAHEH/ST MACCH! BEWECTBA

S; + 20, = 2802

+ —>



UTO Takoe XMMUYECKoe ypaBHeHne?

YcnoBHas 3afnmMcb XMMNYECKOU
peakuuMn C NOMOLLbIO
XUMNYECKUNX POopMYT K
KO3 PULMNEHTOB Ha3blBaETCH
YpaBHEHNEM XUMNYECKOW
peaKkLunm










1. B IeBOM 4acTu ypaBHEHMA 3anmiim opmybl
ncxodHbix Bewects (PopMybl NPOCTbIX ra3006pa3HbIX
BELLECTB COCTOAT U3 ABYX aTtomoB: H,, O,, N, Cl, n.T.

a.)

p + O

2




27 B NpaBoM YacTh ypaBHeHus 3anuwm hopMy b

NPOOYKTOB peaKLmnn,
3. Onpenenn: ATOMOB, KakKoro ajieMeHTa B J1IeEBOU
4yacTn ypaBHeHus 6onblie. (BHadane
YpPaBHMBAKOT YNC/10 aTOMOB, KOTOPbIX B
ypaBHeHuUn 6onblue.)

P +0, = PO,




4. CoeguHN PUrypHoOU CTpesnikom aToMbl 3TOro
3/1eMeHTa B /1IeBOMN U NpaBOUN YacTsX.

P+ O, = PO

N~ -
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5. Onpenenun H.O.K. yncen aToMOB B /1€BOU U
NpaBon 4YacTaX YpaBHEHMUA.
6. 3annwn H.O.K. B KBaapaTuke nog CTpesikou.

P + O, = PO
e = 2%
10




/.Pasgenun H.O.K. Ha yncno aToMOB KaxXaoro
COeIMHEHHOro 3/IeMeHTa.
8. 3anuuwun nosyyYeHHbI KoadpdumumneHT nepea GopMysion

P +50, = 2P0
2 T
10:2=5 10| 10:5=2




9. Onpegenu: ECTb NN ewe He ypaBHEHHble (He coeAnHEHHble
aTOMbl):

A e e e e e S D 2213 B A

6) Ecnu HeT, To BCE.

4 :1=4 4 4 :4=1
— I
4P +50, = 2P0
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10:2=5 10| 10:5=2
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